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  次期教育大綱策定に係る全校アンケート（結果） 
 

１ アンケートについて 

（１）回答期間 

 令和 5 年 8 月 28 日（月）～9 月 15 日（金） 

（２）対象 

①児童・生徒：全校の小 4～中 3（一人一台端末を活用） 

②保 護 者：全校の小 1～中 3（tetoru アプリを活用） 

（３）質問 

  問① あなたはどんな大人になりたいですか（なってほしいですか）。 

  問② なりたい大人になるためには、何が大切だと思いますか。 

 

２ 回答結果 

 児童・生徒（小４～中３） 保護者（小１～中３） 

対象者数 44,835 人 66,484 人 

回答人数 31,330 人 8,954 人 

回答件数 
問①※ 80,796 件 24,745 件 

問②※ 83,559 件 25,607 件 

回収率 69.9％ 13.5％ 

問① 

上位回答 

回答率 

（件数／人数） 

 

１ 思いやりのある大人 50.9％ 思いやりのある大人 76.1％ 

２ 人の役に立つ大人 44.4％ 自分の考えを持つ大人 68.6％ 

３ 
色々なことに挑戦する 

大人 
38.3％ 

生きがいをもって 

毎日を過ごす大人 
43.7％ 

４ 自分の考えを持つ大人 34.8％ 
色々なことに挑戦する 

大人 
39.9％ 

５ 
生きがいをもって 

毎日を過ごす大人 
31.7％ 

おだやかな毎日を 

過ごす大人 
21.0％ 

問② 

上位回答 

回答率 

（件数／人数） 

 

１ 将来の夢や目標を持つ 48.8％ 
あいさつや感謝の言葉を

忘れない 
67.0％ 

２ 
あいさつや感謝の言葉を

忘れない 
46.3％ 

家族や友達など周りの人

を大切にする 
48.1％ 

３ 
勉強をしてたくさんの 

知識をつける 
41.3％ 将来の夢や目標を持つ 42.8％ 

４ 
家族や友達など周りの人

を大切にする 
40.7％ 

友達をたくさん作ったり

色々な人と話をする 
33.0％ 

５ 
友達をたくさん作ったり

色々な人と話をする 
22.5％ 

人に言われる前に 

自分で考えて行動する 
30.4％ 
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